
     

     

     

     

      

 

 

 

HÄKTAT MÅL!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

1 Et Tamry, Mohamed     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19980411-3216 Sverige    

 Adress 
 
     

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Törnström Demetriou, Byron, Advokatfirman Byron Törnström Demetriou AB, 

Stortorget 29, 211 34  MALMÖ  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2020-11-10, Gripen 2020-11-11, Häktad 2020-11-13, Frigiven 

2021-02-15. 

- Anhållen i frånvaro 2021-04-16, Gripen 2021-04-19, Häktad 2021-04-20. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

2 Ibrahimovic, Belmin     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19990621-5810 Bosnien och Hercegovina 

och Sverige 

   

 Adress 
 
      

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Larsson, Martin, Advokatfirman Salomonsson & Jovicic AB 

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2020-11-10, Gripen 2020-11-11, Häktad 2020-11-13. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

3 Isse Islan, Ahmed     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
20000706-1237 Somalia    

 Adress 
 
     

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Flodén, Mats, Advokatfirman Bastling & Partners AB, Kungsgatan 26, 5 tr, 111 35  

STOCKHOLM  

 
Frihetsberövande m.m. 

 

TR mål: B 10412-20  

Handl.: OVR 

Solna tingsrätt 

Centrala målkansliet 

Box 1356 

171 26  SOLNA 

Ansökan om stämning Sida
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mot internationell och organiserad brottslighet Ärende AM-96375-20
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Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
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010-562 54 83
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 - Anhållen i frånvaro 2020-11-10, Gripen 2020-11-11, Häktad 2020-11-13. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

4 Jamal Fatah, Sluara     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19901230-1074 Sverige    

 Adress 
 
     

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Smedberg, Ulrik, Advokatfirman SJS KB, Kristinelundsgatan 16, 411 37  

GÖTEBORG  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2020-11-10, Gripen 2020-11-11, Häktad 2020-11-13. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

5 Moini, Robin     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19930509-7314 Sverige     

 Adress 
 
      

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Bodström, Thomas, Advokatbyrån Thomas Bodström AB, Box 3431, 103 68  

STOCKHOLM  

 
Frihetsberövande m.m. 

   

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

6 Samiel, Lidia Helen Lidia   
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19921020-0623 Sverige    

 Adress 
 
      

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Björksten, Sofia, Sju Advokater KB, Box 22016, 104 22  STOCKHOLM  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2021-03-16, Gripen 2021-03-26, Häktad 2021-03-29. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

7 Shahdadzaei, Shahab     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19950425-0052 Sverige     

 Adress 
 
      

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Pousard, Erik, Advokatfirman Park HB, Götabergsgatan 6, 411 34  GÖTEBORG  

 
Frihetsberövande m.m. 

Ansökan om stämning Sida
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 - Anhållen i frånvaro 2020-11-10, Gripen 2020-11-11, Häktad 2020-11-13. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

8 Silva Rojas, Luis Felipe     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19871216-0574 Sverige    

 Adress 
 
   

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Enochson, Tobias, Advokatfirman En&Son AB, Karlaplan 12, 115 20  STOCKHOLM  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Gripen 2020-12-02, Häktad 2020-12-03. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

9 Tesfamichaiel, Jafet Filmon Filmon   
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19991103-5674 Sverige     

 Adress 
 
      

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Wallin, Frida, Block Advokater AB, Kungsholmsgatan 10, 112 27  STOCKHOLM  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2021-03-28, Gripen 2021-03-30, Häktad 2021-03-31. 

 
Delgivningsuppgifter 
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Ansvarsyrkanden m.m. 

 

1. FÖRBEREDELSE TILL MORD (Ibrahimovic, Isse Islan, Jamal 
Fatah, Shahdadzaei, Silva Rojas och Tesfamichaiel), STÄMPLING 
TILL MORD (Jamal Fatah och Silva Rojas) och GROVT 
VAPENBROTT (Ibrahimovic, Jamal Fatah, Shahdadzaei och Silva 
Rojas) och MEDHJÄLP TILL GROVT VAPNEBROTT (Isse Islan och  
Tesfamichaiel) (5000-K1039106-20) 
 

Målsägande 

Kamran Alawinya som företräds av målsägandebiträde: Björn Hurtig, c/o 

Advokaterna Hurtig & Partners, Kungsgatan 62, 111 22 STOCKHOLM 

 

Gärningar 

 

Stämpling till mord och förberedelse till mord  

Sluara Jamal Fatah har någon gång under tiden vintern/våren 2020 på okänd 

plats inom Sverige sökt anstifta personer ur Rissnenätverket, bl.a. Luis Silva 

Rojas att skjuta ihjäl Kamran Alawinya.  

 

Luis Silva Rojas har åtagit sig att mot betalning genomföra mordet och har 

någon gång under vintern/våren 2020 också sökt anstifta annan genom att han 

gett underställda i Rissnenätverket, bl.a. Belmin Ibrahimovic och Ahmed Isse 

Islan som befunnit sig i Sverige, uppdrag att genomföra detta tillsammans med 

andra.  

 

Sluara Jamal Fatah har i sin tur sökt anstifta annan genom att han någon gång 

under vintern/våren 2020 gett Shahab Shahdadzaei som är underställd honom i 

Hässlenätverket i uppdrag att genomföra mordet tillsammans med personer 

från Rissnenätverket. 

 

Luis Silva Rojas, Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei, Belmin 

Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan och annan har därefter under vintern/våren 

2020 i Stockholmsområdet, i Borås eller på annan okänd plats tillsammans och 

i samförstånd i enlighet med en gemensam brottsplan planerat att skjuta ihjäl 

Kamran Alawinya.  

 

Luis Silva Rojas, Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei, Belmin 

Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan och andra okända personer har alltså med 

uppsåt att genomföra skjutningen tillsammans och i samförstånd skaffat, 

transporterat, sammanställt eller tagit annan befattning med följande 

hjälpmedel som varit särskilt ägnade att främja mordet:  
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• flera Encrotelefoner som används för att planera mordet samt för att 

kartlägga och samla information om målsäganden,  

 

• två pistoler som varit tänkta att användas vid mordet med tillhörande 

ammunition,  

 

• en GPS-spårsändare som anskaffats och placerats på ett fordon för att 

kunna lokalisera målsäganden samt tillhörande telefoner/SIM-kort,  

 

• en bostad på Hagtornsliden 32 i Borås som har utgjort en strategisk 

plats vid genomförandet av mordet, och 

 

• minst en hyrbil och en vespa/scooter som skulle användas vid 

utförandet av mordet. 

 

 

Filmon Tesfamichaiel har främjat det planerade mordet genom att han 

tillsammans och i samförstånd med annan bokat och betalat för bostaden på 

Hagtornliden 32 i Borås samt att han vid två tillfällen rest ner till Borås från 

Stockholm för att ordna med boendet. Bostaden på Hagtornliden 32 har utgjort 

en strategisk plats för att skjutningen skulle kunna genomföras. Filmon 

Tesfamichaiel har genom hanterandet av bokningen/betalningen både tagit 

emot och lämnat pengar för att täcka kostnader för utförandet av det planerade 

mordet.  

 

Det var den 28 mars till den 2 april 2020 i Stockholm, under färd mot och i 

Borås.  

 

 

Luis Silva Rojas har medverkat genom att han har: 

 

• kommunicerat med Sluara Jamal Fatah/amazingsugar via Encrochat 

den 26 mars –1 april angående hyra av bostad i Borås, hur målsäganden 

rört sig samt genomförandet av gärningen, t.ex. användningen av vapen 

och fordon.  

 

• instruerat Ahmed Isse Islan/fransson via Encrochat den 1–2 april 

angående hanteringen av hyrbilen RFY75T. 

 

• instruerat och gett order till Belmin Ibrahimovic/timidrevolver via 

Encrochat den 2–10 april gällande hanteringen av pistolerna, 

hanteringen av GPS-spårsändaren, hur han ska rekognosera omkring 

målsägandens bostad, hur han ska städa bostaden på Hagtornsliden (så 

att det inte uppkommer några misstankar), att han ska åka tillbaka till 

Ansökan om stämning Sida
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Borås, att han ska vara redo, gällande hanteringen av hyrbilarna och 

slutligen gett instruktioner om att återigen genomföra gärningen i 

Borås. 

 

• Luis Silva Rojas har genom sitt agerande förstärkt övriga 

medgärningsmän i deras uppsåt att begå brotten.  

 

 

Sluara Jamal Fatah har medverkat genom att han har:  

 

• varit delaktig i placeringen av GPS-spårsändaren på fordonet JSC025 

den 1 april tillsammans med Belmin Ibrahimovic, Shahab Shahdadzaei 

och/eller annan, tillhandahållit en scooter/vespa den 1–2 april som var 

tänkt att användas i samband med mordet samt innehaft två pistoler 

som han den 1–2 april tillsammans med Shahab Shahdadzaei eller 

annan överlämnat till Belmin Ibrahimovic. 

 

• kommunicerat med Luis Silva Rojas/milklobster via Encrochat den 26 

mars - 1 april angående boende i Borås, angående målsäganden, tagit på 

sig att stå för vapen och scooter som skulle användas vid skjutningen 

samt instruerat honom hur gärningen borde utföras och vilka pistoler 

som skulle användas.  

 

• kommunicerat med Ahmed Isse Islan/fransson via Encrochat den 26 

och 31 mars angående boende i Borås samt lämnat information om 

överlämningen av GPS-spårsändaren.  

 

• kommunicerat med Shahab Shahdadzaei/rawbay via Encrochat den 30 

mars till den 3 april angående tillgång till stulen bil, var målsäganden 

bodde, hur målsägandens bil var placerad och registreringsnummer på 

fordonet, instruerat honom hur han skulle lokalisera personen som 

lämnade GPS-spårsändaren i Borås, efterfrågat bild på målsäganden 

från honom och annan Encroanvändare, instruerat honom att ordna med 

bil för att kunna placera GPS-spårsändaren på fordonet JSC025 samt 

gett order om att han ska vara med när den placeras på bilen, instruerat 

honom att rengöra pistolerna och meddelat tiden när pistolerna kunde 

hämtas upp, instruerat honom att söka upp målsägandens registrerings 

nummer och hur han skulle förvara pistolerna.  

 

• under perioden 1–6 april via Encrochat vidarebefordrat bilder på 

målsäganden till Belmin Ibrahimovic/timidrevolver, efterfrågat 

information om hur målsäganden rört sig, instruerat honom hur 

spaningen efter målsäganden skulle genomföras, instruerat honom att 

Ansökan om stämning Sida
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använda båda pistolerna vid skjutningen, kommunicerat med honom 

angående var målsägandens fru bodde och hur målsäganden rört sig.  

 

• Sluara Jamal Fatah har genom sitt agerande förstärkt övriga 

medgärningsmän i deras uppsåt att begå brottet.   

 

 

Shahab Shahdadzaei har medverkat genom att han har:  

 

• tagit emot och hanterat GPS-spårsändaren den 31 mars, placerat GPS-

spårsändaren på fordonet JSC025 den 1 april tillsammans med Sluara 

Jamal Fatah och Belmin Ibrahimovic och/eller annan, hämtat upp och 

överlämnat två pistoler den 1–2 april tillsammans med Sluara Jamal 

Fatah eller annan till Belmin Ibrahimovic, tillhandahållit olja till de 

aktuella vapnen samt hämtat pistolerna på Hagtornsliden i Borås den 3 

april och därefter innehaft dessa. 

 

• kontaktat annan Encroanvändare för att få tag på bilder på målsäganden 

den 31 mars och vidarebefordrat bilder på målsäganden den 1 april till 

Sluara Jamal Fatah/amazingsugar. 

 

• efterfrågat information via Encrochat den 2 april om hur målsäganden 

rört sig, efterfrågar och tagit emot information via Encrochat från 

Belmin Ibrahimovic/timidrevolver angående målsäganden och meddelat 

Sluara Jamal Fatah/amazingsugar information om var målsäganden 

bodde samt kommunicerar med Belmin Ibrahimovic/timidrevolver 

angående hur målsäganden rört sig via Encrochat den 4–5 april.  

 

 

Belmin Ibrahimovic har medverkat genom att han:  

 

• rest till huset på Hagtornsliden i Borås den 28 mars 2020 och befunnit 

sig där fram till den 3 april för att kunna genomföra skjutningen och 

under samma period haft tillgång till och tagit befattning med hyrbilen 

RFY75T, rekognoserat i Borås den 29 mars 2020 i syfte att planera 

skjutningen av målsäganden, placerat GPS-spårsändaren på fordonet 

JSC025 den 1 april 2020 tillsammans med Shahab Shahdadzaei, Sluara 

Jamal Fatah och/eller annan, vid upprepade tillfällen kontrollerat GPS-

spårsändaren för att kartlägga målsäganden, tagit emot två pistoler den 

1-2 april från Shahab Shahdadzaei och Sluara Jamal Fatah eller annan 

som han därefter innehaft på Hagtornsliden 32 fram till den 3 april.  

 

• under perioden 31 mars till den 3 april via Encrochat instruerat Sluara 

Jamal Fatah/amazingsugar att ordna en scooter till skjutningen, 
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meddelat hur mottagandet av GPS-spårsändaren i Borås skulle gå till, 

planerat inför placeringen av GPS-spårsändaren på målsägandes bil, 

efterfrågat bild på målsäganden och tagit emot bilder på honom, 

instruerat Sluara Jamal Fatah/amazingsugar hur själva gärningen 

skulle gå till och angående pistolens funktion, informerat honom hur 

målsäganden rört sig och hur rekognoseringen skulle genomföras samt 

kommit överens om när vapnen skulle levereras.  

 

• under perioden 1 april – 2 maj kommunicerat via Encrochat med 

Shahab Shahdadzaei/rawbay och Sluara Jamal Fatah/amazingsugar 

angående målsägandens och hans frus fordon/adress, med Luis Silva 

Rojas/milklobster och Sluara Jamal Fatah/amazingsugar angående 

vapnens funktion och informerat Shahab Shahdadzaei/rawbay, Sluara 

Jamal Fatah/amazingsugar, Luis Silva Rojas/milklobster och annan 

Encroanvändare angående hur gärningen ska genomföras och hur 

målsäganden hade rört sig.  

 

 

Ahmed Isse Islan har medverkat genom att han har:  

 

• kommunicerat via Encrochat med Sluara Jamal Fatah/amazingsugar 

på Encrochat den 27 mars 2020 gällande hyra av boende i Borås och 

överfört genom swish totalt 7 206 kr den 28 mars 2020 till Filmon 

Tesfamichaiel som används till betalningen av boendet på 

Hagtornsliden 32 i Borås för perioden 28 mars till den 3 april, rest fram 

och tillbaka till Borås den 2 april 2020 tillsammans med annan för att 

ordna med boendet på Hagtornsliden. 

 

• varit delaktig i transport av GPS-spårsändaren från Stockholm till Borås 

den 31 mars 2020 genom att kommunicera via Encrochat med Sluara 

Jamal Fatah/amazingsugar angående transporten och överlämnandet, 

varit delaktig i aktiverandet av GPS-spårsändaren bl.a. genom att den 

31 mars 2020 efterfråga och inhämta information från andra 

Encroanvändare hur GPS-spårsändaren aktiveras.  

 

• kommunicerat via Encrochat den 1 och 2 april med Luis Silva 

Rojas/milklobster angående hyrbilen RFY75T och därmed tagit 

befattning med fordonet.  

 

 

Belmin Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Sluara Jamal Fatah, Shahdadzaei, Luis 

Felipe Silva Rojas och Filmon Tesfamichaiel begick gärningarna med uppsåt. 

Fara för brottets fullbordan har inte varit ringa. 
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Grovt vapenbrott och medhjälp till grovt vapenbrott (avseende de två 

pistolerna som hanterats bl.a. på Hagtornsliden 32) 

Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei, Belmin Ibrahimovic och Luis Felipe 

Silva Rojas har tillsammans och i samförstånd innehaft två Zastavapistoler 

modell M88A och M57/M70 med tillhörande ammunition utan att ha rätt till 

det.  

 

I vart fall har Sluara Jamal Fatah och/eller Luis Felipe Silva Rojas förmått 

annan att inneha ovan vapen och ammunition. 

 

Filmon Tesfamichaiel och Ahmed Isse Islan har tillsammans och i 

samförstånd, främjat innehavet av Zastavapistolerna genom att de ordnat 

förvaringen för vapnen i bostaden på Hagtornsliden 32 i Borås.  

 

Det var från den 26 mars 2020 till den 3 april 2020, bl.a. på Hagtornsliden 32 i 

Borås. 

 

Brottet bör bedömas som grovt eftersom pistolerna varit av särskilt farlig 

beskaffenhet, det har varit fråga om två vapen och gärningen har varit av 

särskilt farlig art i och med att pistolerna hanterats i en kriminell miljö där de 

kunnat befaras komma till brottslig användning. 

 

Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei, Belmin Ibrahimovic, Luis Felipe 

Silva Rojas och Filmon Tesfamichaiel begick gärningen med uppsåt. 

 

Grovt vapenbrott (avseende det silverfärgade vapnet) 

Sluara Jamal Fatah har innehaft, eller i vart fall förmått annan, att inneha en 

Zastavapistol modell 88A utan att ha rätt till det.  

 

Det var från den 26 mars 2020 till den 2 april 2020 någonstans i Sverige. 

 

Brottet bör bedömas som grovt eftersom pistolen varit av särskilt farlig 

beskaffenhet och eftersom gärningen varit av särskilt farlig art i och med att 

pistolen hanterats i en kriminell miljö där det kunnat befaras komma till 

brottslig användning. 

 

Sluara Jamal Fatah begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 2 § 1 st brottsbalken 

3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 2 § 2 st brottsbalken 

9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) samt 23 kap 4 § brottsbalken 
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Särskilda yrkanen 

Att en GPS-spårsändare och SIM-kort ska förverkas jämlikt 36 kap 2 § alt 3 § 

brottsbalken (Beslag 2020–5000-BG117702 p 1–2) 

 

Att från Luis Silva Rojas i beslag tagna mobiltelefoner kvarblir i bevisbeslag 

till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG150281 p 1–3) 

 

Att från Belmin Ibrahimovic i beslag tagna mobiltelefoner och sim-kort 

kvarblir i bevisbeslag till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-

BG139776 p 1–6, 8–11 och 13–16) 

 

Att från Belmin Ibrahimovic i beslag tagen skyddsväst förverkas jämlikt 36 

kap 3 § p 1 brottsbalken (Beslag 2020–5000-BG139698 p 1) 

 

Att från Belmin Ibrahimovic i beslag tagen jacka och byxor kvarblir i 

bevisbeslag till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG139866 p 

1–2) 

 

Att från Sluara Jamal Fatah i beslag tagna mobiltelefoner, handlingar och sim-

kort kvarblir i bevisbeslag till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–

5000-BG140229 p 3, 5, 9, 11, 18) 

 

Att från Shahab Shahdadzaei i beslag tagen telefon kvarblir i bevisbeslag till 

dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG140216 p 2) 

 

Att från Shahab Shahdadzaei i beslag tagen Encrotelefon förverkas jämlikt 36 

kap 2 § brottsbalken (Beslag 2021–5000-BG7156 p 1) 

 

Bevisning 

Muntlig bevisning 

Förhör med målsäganden Kamran Alawinya  

 

Förhör med tilltalade Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei, Filmon 

Tesfamichaiel, Ahmed Isse Islan, Belmin Ibrahimovic och Luis Felipe Silva 

Rojas  

 

Vittnesförhör med polis Martin Hertz angående kriminella nätverk i 

Rissne/Hallonbergen till styrkande av att aktuella personer tillhör 

Rissnenätverket och att Luis Silva Rojas är ledare för nätverket 

 

Vittnesförhör med polis Mattias Ramsö angående kriminella nätverk i Borås 

till styrkande av att aktuella personer tillhör kriminella nätverk och att är Sluara 

Jamal Fatah har en ledande befattning i Hässlenätverket samt att det fanns en 
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konflikt mellan Hässlenätverket och KB-nätverket som målsäganden är 

kopplad till 

 

Vittnesförhör med polis Per Torstensson angående kriminella nätverk i Borås 

till styrkande av att aktuella personer tillhör kriminella nätverk och att är Sluara 

Jamal Fatah har en ledande befattning i Hässlenätverket samt att det fanns en 

konflikt mellan Hässlenätverket och KB-nätverket som målsäganden är 

kopplad till 

 

Vittnesförhör med Jenifer Lebedev Alawinyas (närstående till målsäganden) 

angående hennes iakttagelser under den aktuella perioden till styrkande av att 

Kamran Alawinya är målsägande  

 

Vittnesförhör med Christoffer Rihlert angående uthyrningen av Hagtornsliden 

32 och kontakterna med hyrestagaren till styrkande av omständigheterna kring 

uthyrningen (förhör sid 509; se även bilaga 514 ff) 

 

 

Skriftlig bevisning 

PM angående Rissnenätverket och fotografier (sid 41–57) till styrkande av att 

aktuella personer tillhör Rissnenätverket och att Silva Rojas är ledare för 

nätverket 

 

PM angående kriminella nätverk i Borås (sid 58–60) till styrkande av att 

aktuella personer tillhör kriminella nätverk och att är Sluara Jamal Fatah har en 

ledande befattning i Hässlenätverket samt att det fanns en konflikt mellan 

Hässlenätverket och KB-nätverket som målsäganden är kopplad till  

 

PM angående kontroll av personer i Rissne centrum den 15 januari 2018 (sid 

61) till styrkande av att Sluara Jamal Fatah, Luis Silva Rojas och Ahmed Isse 

Islan var tillsammans vid det aktuella tillfället  

 

Identifiering av brukare till användarnamnet milklobster (sid 62–109) till 

styrkande av att Luis Silva Rojas är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet timidrevolver (sid 109–160) till 

styrkande av att Belmin Ibrahimovic är brukare av användarnamnet/ telefonen 

 

PM (sid 161) till styrkande av att Belmin Ibrahimovic har en hund 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet fransson (sid 162–208 och 

tilläggsprotokoll i ärende K 631631-20 sid 11-14) till styrkande av att Ahmed 

Isse Islan är brukare av användarnamnet/telefonen 
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Sakkunnigutlåtande från NFC angående bildjämförelser (sid 437–441) till 

styrkande av att det är Ahmed Isse Islans tumme/hand som syns i bilden 

skickad 2020-04-03 (jfr sid 207) 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet amazingsugar (sid 209–256) till 

styrkande av att Sluara Jamal Fatah är brukare av användarnamnet/ telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet rawbay (sid 257–307) till 

styrkande av att Shahab Shahdadzaei är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

PM sammanfattning av ärendet (sid 308–322) till styrkande av gärningarna  

 

Encrokommunikation avseende den aktuella händelsen mellan den 26 mars 

2020 och den 27 maj 2020 (se protokollbilaga Encrochat sid 4–221) till 

styrkande av gärningarna  

 

PM gällande kartläggning av målsäganden Kamran Alawinya, PM angående 

bostadsadresser och fotografier av vissa platser i Borås (sid 320–364) till 

styrkande av att åtalade personer planerat att skjuta Kamran Alawinya 

 

PM vapen (sid 365–403) bl.a. till styrkande av att aktuella vapen varit tänkta 

att användas till att döda målsäganden, att Belmin Ibrahimovic, Sluara Jamal 

Fatah och Shahab Shahdadzaei innehaft aktuella vapen och att Luis Silva Rojas 

kommunicerat med andra Encroanvändare angående aktuella vapen samt ger 

instruktioner hur de ska användas 

 

Beslagsprotokoll avseende pistol och ammunition (sid 404) till styrkande av att 

det aktuella vapnet togs i beslag den 9 december 2020 (vapnet i fråga är den 

silverfärgade Zastavapistolen) 

 

Sakkunnigutlåtande från NFC (sid 405–423) till styrkande av att de vapen som 

diskuteras över Encrochat och hanteras på Hagtornsliden 32 är skarpa vapen av 

modell Zastava M57/M70 och M88A som omfattas av vapenlagen 

 

Vapenundersökning från NFC (sid 424–428) till styrkande av att vapnet som 

togs i beslag den 9 december 2020 (den silverfärgade Zastavapistolen) är en 

skarp funktionsduglig pistol som omfattas av vapenlagen 

 

Sakkunnigutlåtande från NFC angående bildjämförelser (sid 429–442) till 

styrkande av att den undersökta silverfärgade Zastavapistolen är densamma 

som den som förekommer i Encromaterialet  

 

PM avseende Hagtornsliden 32 i Borås samt PM avseende ägare och 

husrannsakan på adressen (sid 454–506) till styrkande av att bostaden utgjort 

en strategisk plats vid det tilltänkta utförandet av mordet, att Filmon 
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Tesfamichael ordnat och betalat bostaden, att Ahmed Isse Islan överfört pengar 

till Filmon Tesfamichael för bostaden, att Filmon Tesfamichael åker fram och 

tillbaka Stockholm – Borås den 28–29 mars 2020 och den 2 april 2020 

 

Sakkunnigutlåtande från NFC angående bildjämförelser (sid 543–561) till 

styrkande av att Hagtornsliden 32 i Borås används som strategisk plats i Borås 

 

PM angående GPS spårsändare (sid 583-616) till styrkande av att Belmin 

Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Sluara Jamal Fatah, Shahab Shahdadzaei och 

Luis Felipe Silva Rojas kommunicerat kring att ”pucka” målsägandens bil samt 

att Belmin Ibrahimovic, Sluara Jamal Fatah och Shahab Shahdadzaei genomför 

detta, att Ahmed Isse Islan kommunicerar med annan ENCRO-användare 

angående aktiveringen av pucken, att Filmon Tesfamichaiel är med när SIM-

kortet till GPS-spårsändaren inköps samt att Belmin Ibrahimovic, Sluara Jamal 

Fatah, Shahab Shahdadzaei och Luis Felipe Silva därefter kartlagt målsäganden 

med hjälp av GPS-spårsändaren 

 

Sakkunnigutlåtande NFC avseende GPS-transpondern (sid 617–636) till 

styrkande hur den aktuella GPS-transpondern fungerar 

 

Beslagsprotokoll avseende GPS-spårsändare med sim-kort samt bildbilaga (sid 

637–643) till styrkande av att den togs i beslag den 23 september 2020 på 

fordonet JSC025 

 

PM gällande hyrbilar (sid 663–688) till styrkande av att hyrbilen RFY75T har 

brukats av Belmin Ibrahimovic, Sluara Jamal Fatah och Shahab Shahdadzaei i 

Borås, att det är tänkt att skytten ska köra scooter och att hyrbilen ska användas 

som flyktbil, att Ahmed Isse Islan och Filmon Tesfamichaiel kan kopplas till 

personen som hyrt bilen (genom att de är kontrollerade i en annan hyrbil den 

31 mars 2020) och att Luis Silva Rojas är involverad i hanteringen av hyrbilen 

 

PM, anmälan, beslagsprotokoll och fordonsundersökning angående kopplingen 

mellan Sluara Jamal Fatah och en scooter av märket Gilera (sid 689–701) till 

styrkande av att det Sluara Jamal Fatah skriver i chatten är riktiga uppgifter  
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2. GROVT VAPENBROTT (Et Tamry, Ibrahimovic, Isse Islan, Samiel 
och Silva Rojas) (5000-K1392301-20) 
 

Gärningar 

 

Lidia Samiel har tillsammans och i samförstånd med annan innehaft en 

kulsprutepistol, utan att ha rätt till det. Kulsprutepistolen har den 5 april 2020 

vid Evenemangsgatan i Solna överlämnats till okänd person från 

Rissnenätverket. 

 

Luis Felipe Silva Rojas, Belmin Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et 

Tamry och annan har, efter överlämnandet ovan, tillsammans och i 

samförstånd innehaft vapnet utan att ha rätt till det.  

 

Vapnet har efter överlämnandet den 5 april 2020 i Solna innehafts i 

Stockholmsområdet fram till och med den 12 november 2020 då det togs i 

beslag på Ridvägen i Sundbyberg.  

 

Luis Felipe Silva Rojas, Belmin Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et 

Tamry och har tillsammans och i samförstånd även innehaft en pistol utan att 

ha rätt till det. Det var den 12 november 2020 på Ridvägen i Sundbyberg.  

 

Brottet bör bedömas som grovt avseende Lidia Samiel eftersom 

kulsprutepistolen varit av särskilt farlig beskaffenhet och gärningen har varit av 

särskilt farlig art i och med att pistolen hanterats i en kriminell miljö där den 

kunnat befaras komma till brottslig användning. 

 

Brottet bör bedömas som grovt avseende Luis Felipe Silva Rojas, Belmin 

Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry eftersom det varit fråga 

om flera vapen, kulsprutepistolen och pistolen har varit av särskilt farlig 

beskaffenhet, kulsprutepistolen har innehafts på offentlig plats och gärningen 

har varit av särskilt farlig art i och med att vapnen hanterats i en kriminell miljö 

där de kunnat befaras komma till brottslig användning. 

 

Luis Felipe Silva Rojas, Belmin Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et 

Tamry och Lidia Samiel begick gärningen med uppsåt. 

 

 

Lagrum 

9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) 
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Särskilda yrkanden 

Att i beslag tagen kulsprutepistol, pistol och ammunition ska förverkas jämlikt 

9 kap 5 § vapenlagen och 36 kap (Beslag 2020–5000-BG140601 p 1–5)  

 

Att i beslag tagen väska ska kvarbli i bevisbeslag till dess domen vinner laga 

kraft (Beslag 2020–5000-BG140601 p 6) 

    

Bevisning 

Muntlig bevisning 

Förhör med tilltalade Lidia Samiel, Belmin Ibrahimovic, Mohamed Et Tamry, 

Ahmed Isse Islan, och Luis Felipe Silva Rojas  

 

Vittnesförhör med polis Wiktor Stjärnebring angående omständigheterna vid 

anträffandet av vapnen (se PM sid 232) till styrkande av gärningen 

 

Vittnesförhör med polis Fredrich Johansson angående kopplingen mellan 

uppgifter i Encrochat och Evenemangsgatan 18 (se PM sid 322) till styrkande 

av att det är den adressen som avses i chattarna 

 

 

Skriftlig bevisning 

PM angående Rissnenätverket och fotografier (sid 24–40) till styrkande av att 

Luis Felipe Silva Rojas, Belmin Ibrahimovic, Ahmed Isse Islan och Mohamed 

Et Tamry tillhör Rissnenätverket och att Luis Felipe Silva Rojas är ledare för 

nätverket 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet milklobster (sid 41–88) till 

styrkande av att Luis Silva Rojas är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet timidrevolver (sid 89–138) till 

styrkande av att Belmin Ibrahimovic är brukare av användarnamnet/ telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet fransson (sid 139–181) till 

styrkande av att Ahmed Isse Islan är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet winterbrandy (sid 182–213) till 

styrkande av att Mohamed Et Tamry och Ahmed Isse Islan är brukare av 

användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet spiraltailor (sid 214–223) till 

styrkande av att AA är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Sammanfattning av ärendet (sid 224–230) till styrkande av gärningen 
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Encrokommunikation avseende den aktuella händelsen mellan den 26 mars 

2020 och den 27 maj 2020 (se protokollbilaga sid 4–221) till styrkande av 

gärningarna  

 

PM, beslagsprotokoll och fotografier (fup sid 232–246) till styrkande av att det 

påträffades två vapen och ammunition på Ridvägen i Rissne vid det aktuella 

tillfället samt omständigheterna kring påträffandet 

 

Vapenundersökning från NFC (sid 250–255) till styrkande av att det är en 

skarp helautomatisk kulsprutepistol, en skarp halvautomatisk Waltherpistol och 

tillhörande ammunition som tagits i beslag 

 

PM avseende vapen och sakkunnigutlåtanden från NFC (sid 298–310, 258–261 

och 311–321) till styrkande av att kulsprutepistolen i beslag är desamma som 

beskrivs i Encrochat, att Ahmed Isse Islan är kopplad till beslaget av pistolen 

genom ett annat beslag i samband med husrannsakan hos honom och att 

aktuella vapen används vid flera andra skjutningar  

 

PM och fotografier angående Evenemangsgatan 18 (sid 322–326) till styrkande 

av att det är den adressen som avses i Encrochat  

 

PM angående grå jacka med orange dragkedja (sid 327–331) till styrkande av 

att det är Belmin Ibrahimovic som avses  

 

PM gällande Lidia Samiel (sid 332–334) till styrkande av att Lidia Samiel 

innehar och överlämnar kulsprutepistolen 

 

PM taxiresa Uber (sid 335–344) till styrkande av att Lidia Samiel innehar och 

överlämnar kulsprutepistolen 

 

PM gällande Lidia Samiel och AA (tilläggsprotokoll sid 11–39) till styrkande 

av att Lidia Samiel innehar och överlämnar kulsprutepistolen 

 

PM gällande timidrevolvers uppkopplingar (sid 345–353) till styrkande av att 

Belmin Ibrahimovic är delaktig vid upphämtandet av kulsprutepistolen  

 

PM gällande kontantuttag (sid 354–360) till styrkande av att AA gör ett uttag 

från en bankomat som överensstämmer med konversationen på Encrochat 

 

PM gällande taxikörning från Evenemangsgatan (361–373) till styrkande av att 

det som anges i Encrochat stämmer med verkligheten och att telefonen som 

bokar taxi är kopplad till Rissnenätverket 

 

PM gällande swish-transaktioner (sid 375–380) till styrkande av att Luis Silva 

Rojas är den som ska köpa vapnet  
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PM gällande konflikt med annan (sid 384 och Encrobilaga sid 21 och sid 92) 

till styrkande av att det finns en konflikt som det anges i Encrochattarna och att 

Luis Silva Rojas planerat att använda vapnet  

 

 

 

3. STÄMPLING TILL MORD (Silva Rojas), GROVT VAPENBROTT (Et 
Tamry, Ibrahimovic, Isse Islan, Silva Rojas och Moini), 
FÖRBEREDELSE TILL MORD (Et Tamry, Ibrahimovic, Isse Islan, 
Moini och Silva Rojas) (5000-K781890-20, 5000-K631631-20, 5000-
K143729-21) 
 

Målsägande 

Sekretess NN 81 som företräds av målsägandebiträde: Joel Apitzsch, c/o 

Advokatfirman GUIDE AB, Högbergsgatan 27, 2 tr, 116 20  STOCKHOLM 

 

Gärningar 

 

Stämpling till mord och förberedelse till mord  

Okända personer har någon gång under tiden vintern/våren 2020 på okänd plats 

sökt anstifta personer ur Rissnenätverket, bl.a. Luis Silva Rojas att skjuta ihjäl 

Diar Issa.  

 

Luis Silva Rojas har åtagit sig att genomföra mordet mot betalning och någon 

gång under vintern/våren 2020 också sökt anstifta annan genom att han gett 

underställda i Rissnenätverket, bl.a. Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry och 

Belmin Ibrahimovic som befunnit sig i Sverige i uppdrag att genomföra mordet 

tillsammans med andra.  

 

Luis Silva Rojas, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry, Belmin Ibrahimovic 

och annan har därefter under vintern/våren 2020 fram till och med den 28 maj 

2020 i Stockholmsområdet, i Uppsala eller på annan okänd plats tillsammans 

och i samförstånd i enlighet med en gemensam brottsplan planerat att skjuta 

ihjäl Diar Issa.  

 

Luis Silva Rojas, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry, Belmin Ibrahimovic 

och annan har alltså med uppsåt att genomföra skjutningen tillsammans och i 

samförstånd skaffat, transporterat, sammanställt eller tagit annan befattning 

med följande hjälpmedel som varit särskilt ägnade att främja mordet:  

 

• flera Encrotelefoner som används för att planera mordet samt för att 

kartlägga och samla information om målsäganden,  
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• en pistol och en automatkarbin samt ammunition som varit tänkta att 

användas vid mordet,  

 

• två GPS-spårsändare som anskaffats och placerats på fordon för att 

kunna lokalisera målsäganden samt tillhörande telefoner/SIM-kort,  

 

• en lägenhet i Uppsala som har utgjort en strategisk plats vid 

genomförandet av mordet, och 

 

• flera fordon som skulle användas av gärningsmännen i samband med 

mordet och vid transport av vapen. 

 

Robin Moini har främjat det planerade mordet genom att han tillsammans och i 

samförstånd med andra personer transporterat en pistol och en automatkarbin i 

en omgjord bil från Sundbyberg till Uppsala. Kommunikationen rörande 

transporten av aktuella vapen har skett via Encrochat. Vapnen, fordonet och 

telefonen har varit särskilt ägnade att främja mordet. 

 

Det hände den 6 april 2020 i Stockholmsområdet och i Uppsala. 

 

 

Luis Silva Rojas har medverkat genom att han har: 

 

• instruerat, informerat och gett order till Ahmed Isse Islan/ 

fransson/winterbrandy/milklobster, Mohamed Et Tamry/winterbrandy 

och Belmin Ibrahimovic/timidrevolver via Encrochat mellan den 1 april 

och den 27 maj angående: telefoner, användning/förvaring/ transport av 

vapen, GPS-spårsändare, fordon, lägenheten på Storgatan 1, 

rekognosering i Uppsala, information om målsäganden t.ex. angående 

adresser, fordon och bilder samt att de ska vara redo att skjuta och hur 

själva gärningen ska utföras.  

 

• den 26 april tagit befattning med ett fordon som varit tänkt att användas 

i samband med den planerade gärningen. 

 

• överlåtit eller lånat ut en Encrotelefon med användarnamnet milklobster 

den 27 maj till Ahmed Isse Islan för att han ska kunna kommunicera 

gällande planeringen av mordet. 

 

• anlitat Robin Moini/rawracer den 5 april för transporten av vapen från 

Sundbyberg till Uppsala i ett fordon med dolt utrymme och den 5–6 

april instruerat Robin Moini/rawracer via Encrochat hur transporten 

skulle gå till.  
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• haft kontakt med andra personer via Encrochat mellan den 1 april och 

den 30 maj avseende: planering och genomförande av gärningen, 

betalning för mordet, vapen och transport av vapen, GPS-spårsändare, 

fordon och information om målsäganden.  

 

• Luis Silva Rojas har genom sitt agerande förstärkt övriga 

medgärningsmän i deras uppsåt att begå brott.  

 

 

Ahmed Isse Islan har medverkat genom att han har: 

 

• rekognoserat i Uppsala tillsammans med Mohamed Et Tamry och 

Belmin Ibrahimovic. Varit delaktig i vapentransporten den 6 april till 

lägenheten på Storgatan i Uppsala genom att tillsammans med annan 

möta upp Robin Moini/rawracer i Uppsala och ta emot vapnen. 

Undersökt fordonen som var tänkta att användas för gärningen med 

buggdetektor. Ordnat och hanterat flera bilar som var tänkta att 

användas vid gärningen, t.ex. genom att vara delaktig i köpet och 

hanteringen av fordonet XPA047. Haft tillgång och kontroll över 

nyckeln till lägenheten på Storgatan 1 där man förvarade vapen. 

Innehaft en GPS-spårsändare och åkt flera vändor till Uppsala, själv 

och tillsammans med annan, för att placera den på målsägandens 

fordon. 

 

Tillsammans med annan åkt till Uppsala, efter att GPS-spårsändare 

placerats på fordonet TBT254, och försökt att lokalisera målsäganden 

på olika platser och i samband med detta väntat på att målsäganden ska 

dyka upp och vid tillfället haft tillgång till vapen.  

 

Det hände mellan den 3 april och den 28 maj i Stockholmsområdet och 

i Uppsala.  

 

• kommunicerat via Encrochat mellan den 4 april och den 28 maj med 

Luis Silva Rojas/milklobster/foreignhart, Mohamed Et 

Tamry/winterbrandy och Belmin Ibrahimovic/timidrevolver angående 

telefoner, användning av vapen, GPS-spårsändare, fordon, lägenheten 

på Storgatan 1, rekognosering i Uppsala, information om målsäganden 

och när/hur själva gärningen ska utföras.  

 

• haft kontakt med andra personer via Encrochat mellan den 5 april och 

den 28 maj avseende: planering och genomförande av gärningen, vapen 

och transport av vapen, GPS-spårsändare och fordon.  
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Mohamed Et Tamry har medverkat genom att han har:  

 

• rekognoserat i Uppsala tillsammans med Ahmed Isse Islan och Belmin 

Ibrahimovic. Innehaft en GPS-spårsändare tänkt att användas för att 

lokalisera målsäganden. Tagit emot och innehaft nycklarna till 

lägenheten på Storgatan 1 i samband med resan till Uppsala den 6 april 

och samma dag varit delaktig i transporten av vapen till lägenheten på 

Storgatan genom att möta upp Robin Moini/rawracer i Uppsala och ta 

emot vapnen. Tagit befattning med flera fordon som varit tänkta att 

användas i samband med gärningen. Undersökt fordonen som var 

tänkta att användas för gärningen med buggdetektor. Vid flera tillfällen 

lånat ut sin Encrotelefon med användarnamnet winterbrandy till Ahmed 

Isse Islan eller andra för att han/de ska kunna kommunicera gällande 

planeringen av mordet.  

 

Det hände mellan den 3 april och den 11 maj i Stockholmsområdet och 

i Uppsala. 

 

• mellan den 4–10 april kommunicerat via Encrochat med Luis Silva 

Rojas/milklobster, Ahmed Isse Islan/fransson/winterbrandy och 

Mohamed Et Tamry/winterbrandy angående telefoner, handskar, 

användning/förvaring/ transport av vapen, GPS-spårsändare, fordon, 

lägenheten på Storgatan 1, rekognosering i Uppsala och målsäganden.  

 

• mellan den 5 april och den 10 april haft kontakt med andra personer via 

Encrochat avseende: planering och genomförande av gärningen, vapen 

och transport av vapen, GPS-spårsändare och fordon.  

  

 

Belmin Ibrahimovic har medverkat genom att han har: 

 

• rekognoserat i Uppsala tillsammans med Ahmed Isse Islan och 

Mohamed Et Tamry. Hämtat upp en skottsäker väst, kläder och 

nycklarna (till lägenheten på Storgatan 1), i samband med resan till 

Uppsala den 6 april och lämnat över nycklarna till Mohamed Et Tamry 

samma dag. Köpt handskar till Mohamed Et Tamry/winterbrandy och 

Ahmed Isse Islan som var tänkta att användas vid skjutningen. Ordnat 

och tagit befattning med flera fordon som var tänkta att användas vid 

gärningen, t.ex. genom att vara involverad i hyrande och reparation av 

bilar. Hämtat upp och åkt med Ahmed Isse Islan/ winterbrandy till 

Uppsala för att placera en GPS-spårsändare på målsägandens fordon 

och i samband med det innehaft en GPS-spårsändare tillsammans med 

Ahmed Isse Islan/winterbrandy. Vid flera tillfällen lånat ut sin 
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Encrotelefon/timidrevolver bl.a. till Ahmed Isse Islan för att han och 

andra skulle kunna kommunicera avseende planeringen av mordet.  

 

Det hände mellan den 3 april och den 2 maj i Stockholmsområdet och i 

Uppsala.  

 

• den 5–6 april via Encrochat haft kontakt med Robin Moini/rawracer 

angående transport av vapen från Sundbyberg till Uppsala och den 6 

april tillsammans med annan överlämnat en kulsprutepistol och en 

pistol till Robin Moini/rawracer. 

 

• mellan den 4 april och den 1 maj kommunicerat via Encrochat med Luis 

Silva Rojas/milklobster, Ahmed Isse Islan/fransson/winterbrandy och 

Mohamed Et Tamry/winterbrandy angående telefoner och laddare, 

användning/förvaring/ transport av vapen, GPS-spårsändare, fordon, 

lägenheten på Storgatan 1, rekognosering i Uppsala och information om 

målsäganden.  

 

• mellan den 5 april och den 30 maj haft kontakt med andra personer via 

Encrochat avseende planering och genomförande av gärningen, vapen 

och transport av vapen, GPS-spårsändare, fordon och information om 

målsäganden.  

 

Luis Silva Rojas, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry, Belmin Ibrahimovic 

och Robin Moini begick gärningen med uppsåt. Fara för brottets fullbordan har 

inte varit ringa. 

 

 

Grovt vapenbrott  

Luis Silva Rojas, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry, Belmin Ibrahimovic 

och annan har tillsammans och i samförstånd innehaft en pistol och en 

automatkarbin med tillhörande ammunition utan att ha rätt till det.  

 

I vart fall har Luis Silva Rojas förmått annan att inneha ovan vapen och 

ammunition. 

 

Det var från den 5 april fram till och med den 28 maj 2020 i 

Stockholmsområdet och i Uppsala. 

 

Robin Moini har, tillsammans och i samförstånd med annan, innehaft en pistol 

och en automatkarbin med tillhörande ammunition, utan att ha rätt till det. 

Innehavet skedde i samband med att han transporterade vapnen mellan 

Sundbyberg och Uppsala den 6 april 2020.  
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Brottet bör bedömas som grovt eftersom vapnen varit av särskilt farlig 

beskaffenhet, det har varit fråga om två vapen och gärningen har varit av 

särskilt farlig art i och med att pistolerna hanterats i en kriminell miljö där de 

kunnat befaras komma till brottslig användning. 

 

Luis Silva Rojas, Ahmed Isse Islan, Mohamed Et Tamry, Belmin Ibrahimovic 

och Robin Moini begick gärningen med uppsåt. 

 

 

Lagrum 

3 kap 1 § och 11 § brottsbalken och 3 kap 1 § brottsbalken samt 23 kap 2 § 1 

och 2 st brottsbalken 

9 kap 1 a § 1 st och vapenlagen (1996:67)  

 

 

Särskilda yrkanden    

Att GPS-spårsändare och SIM-kort ska förverkas jämlikt 36 kap 2 § alt 3 § 

brottsbalken (Beslag 2020–5000-BG127635 p 1–4) 

 

Att från Sebastian Bernal i beslag tagna mobiltelefoner kvarblir i bevisbeslag 

till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG66786 p 1–2) 

 

Att från Ahmed Isse Islan i beslag tagen GPS-spårsändare, nabbhandskar och 

luftvapen (i form av kulsprutepistoler) förverkas jämlikt 36 kap 3 § p 1 (Beslag 

2020–5000-BG139684 p 8, 2020–5000-BG139709 p 2–3, 2020–5000-

BG140399 p 1–2) 

 

Att från Ahmed Isse Islan i beslag tagen mobiltelefon kvarblir i bevisbeslag till 

dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG139709 p 1) 

 

Att i beslag tagen kulsprutepistol, pistol och ammunition ska förverkas jämlikt 

9 kap 5 § vapenlagen (Beslag 2020–5000-BG66781 p 1:1, 2 och 4–5)  

Att i beslag tagen tygbit, väska, glas, handskar och kontokort kvarblir i 

bevisbeslag till dess domen vinner laga kraft (Beslag 2020–5000-BG66781 p 

1:2, 3, 6-14 och 2020-5000-BG68702 p 1) 

Bevisning 

Muntlig bevisning 

Förhör med målsäganden Diar Issa 

 

Förhör med tilltalade Mohamed Et Tamry, Ahmed Isse Islan, Belmin 

Ibrahimovic, Robin Moini och Luis Felipe Silva Rojas  
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Vittnesförhör med polis Martin Hertz angående kriminella nätverk i 

Rissne/Hallonbergen och Stockholmsområdet samt hans kännedom om 

målsäganden till styrkande av att: aktuella personer tillhör Rissnenätverket och 

att Silva Rojas är ledare för nätverket och att det finns en koppling mellan 

pågående konflikter och aktuell gärning 

 

Vittnesförhör med Norayer Topalian angående hans kännedom om lägenheten 

på Storgatan 1 till styrkande av omständigheterna kring uthyrningen av 

lägenheten  

 

Vittnesförhör med polis Andreas Navjord angående hans iakttagelser den 28 

maj 2020 (PM sid 765) till styrkande av att XPA047 och URH077 färdats 

tillsammans under aktuell dag samt att efterföljandet av URH077 och de som 

färdades i fordonet ledde till lägenheten på Storgatan 1 i Uppsala 

 

Vittnesförhör med polis Petter Forsse angående hans iakttagelser den 28 maj 

(PM sid 492) till styrkande av omständigheterna vid påträffandet av vapen på 

Storgatan 1  

 

Skriftlig bevisning 

PM angående Rissnenätverket och fotografier (sid 33–50) till styrkande av att 

aktuella personer tillhör Rissnenätverket och att Silva Rojas är ledare för 

nätverket 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet milklobster (sid 51–98) till 

styrkande av att Luis Silva Rojas är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet foreignhart (sid 100–118) till 

styrkande av att Luis Silva Rojas är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet fransson (sid 119–161 och 

tilläggsprotokoll sid 11–14) till styrkande av att Ahmed Isse Islan är brukare av 

användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet winterbrandy (sid 162–193) till 

styrkande av att Mohamed Et Tamry och Ahmed Isse Islan är brukare av 

användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet timidrevolver och PM (fup sid 

194–244) till styrkande av att Belmin Ibrahimovic är brukare av 

användarnamnet/telefonen 

 

Identifiering av brukare till användarnamnet rawracer (sid 245–271) till 

styrkande av att Robin Moini är brukare av användarnamnet/telefonen 
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Identifiering av brukare till användarnamnet spiraltailor (sid 272–281) till 

styrkande av att AA är brukare av användarnamnet/telefonen 

 

Sammanfattning av ärendet (sid 282–291) till styrkande av gärningen 

 

Encrokommunikation avseende den aktuella händelsen mellan den 1 april 2020 

och den 2 juni 2020 (se protokollbilaga Encro sid 6–301) till styrkande av 

gärningarna  

 

PM angående motivbild (sid 292–293) till styrkande av konflikter mellan 

personer och nätverk i Stockholm nord 

 

PM anstiftan till mord (sid 294–303) till styrkande av att Luis Silva Rojas tagit 

på sig att utföra mordet mot betalning  

 

PM avseende kartläggning av målsäganden (sid 304–350) till styrkande av att 

han är måltavlan, hur kartläggningen gått till samt användningen av GPS-

spårsändare 

 

PM Vapen (sid 351–398) till styrkande av att uppgifterna i Encrochat-

konversationerna stämmer med vad som faktiskt inträffat och att de vapen som 

togs i beslag i Uppsala den 28 maj 2020 är desamma som man pratar om i 

chattarna 

 

Beslagsprotokoll (sid 1596-1598) till styrkande av att det påträffades vapen och 

ammunition i lägenheten 

 

PM angående påträffandet av vapnen och ammunition (sid 399–400) till 

styrkande av omständigheterna kring detta samt kopplingen mellan fordonet 

XPA047 och vapnen/lägenheten på Storgatan 

 

Undersökningsprotokoll vapen (sid 401–406) till styrkande av gärningen 

 

Sakkunnigutlåtande avseende vapen från NFC (407–413) till styrkande av att 

automatkarbinen som diskuteras via Encrochat är detsamma som det i beslag 

 

Utlåtande från NFC angående vapnen (sid 446–449) till styrkande att 

automatkarbinen och pistolen fungerade och omfattas av vapenlagen 

 

PM lägenheten Storgatan 1 (sid 463–488) till styrkande av att bostaden utgjort 

en strategisk plats vid det tilltänkta utförandet av mordet och att vapnen 

förvarats där 

 

PM gällande husrannsakan på Storgatan 1 (sid 492) till styrkande av 

omständigheterna i samband med detta 
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Protokoll över brottsplatsundersökning Storgatan 1 (sid 499–520) till styrkande 

var vapnen påträffades  

 

Bildbilaga avseende nycklar och PM (sid 524–532 och 534) till styrkande av 

att nycklarna i beslag går till lägenheten på Storgatan 1 

 

Sakkunnigutlåtande avseende fingeravtryck (sid 536–538 och 555–562) till 

styrkande av att Mohamed Et Tamry och Belmin Ibrahimovic hanterat 

nycklarna till Storgatan 1 den 6 april 2020 

 

PM angående GPS-spårsändare (sid 563–606) till styrkande av att GPS-

spårsändare påträffats på ett fordon som är kopplat till målsäganden, att det är 

aktuella personer som placerat GPS-spårsändarna på bilen och kommunicerat 

kring detta samt att syftet med spårningen varit att lokalisera och döda 

målsäganden 

 

Sakkunnigutlåtande NFC avseende GPS-transpondern (sid 607–626) till 

styrkande hur de aktuella GPS-spårsändarna fungerar 

 

PM avseende brottsplatsundersökning TBT254 och beslagsprotokoll avseende 

GPS-spårsändare med sim-kort samt bildbilaga (sid 627–635) till styrkande av 

att GPS-spårsändare togs i beslag på aktuellt fordon den 15 oktober 2020 

 

PM hyrbilar (sid 644–675) till styrkande av att Mohamed Et Tamry, Ahmed 

Isse Islan, Belmin Ibrahimovic och Luis Felipe Silva Rojas hyrt bilar som ska 

användas i samband med mordet på målsäganden, att Ahmed Isse Islan stoppas 

av polis tillsammans med hyrestagaren den 31 mars och att Mohamed Et 

Tamry och Ahmed Isse Islan åker till Uppsala den 6 april i samband med att 

vapnen levereras  

 

PM köp av fordon XPA047 (sid 684–713) till styrkande av att bilen är tänkt att 

användas i samband med mordet på målsäganden, att Ahmed Isse Islan 

använder fordonet för en resa till Uppsala den 20 april, att Mohamed Et Tamry, 

Belmin Ibrahimovic och Luis Silva Rojas kontrolleras i fordonet den 26 april 

2020 och att handlingar kopplade till fordonet togs i beslag hemma hos Ahmed 

Isse Islan 

 

PM köp av fordon URH077 (sid 714–735) till styrkande av att bilen är tänkt att 

användas i samband med mordet på målsäganden och att Luis Silva Rojas är 

kopplad till fordonet  

 

Insats-PM gällande den 28 maj 2020 (sid 765) till styrkande av att XPA047 

och URH077 färdats tillsammans under aktuell dag samt att efterföljandet av 
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URH077 och de som färdades i fordonet ledde till lägenheten på Storgatan 1 i 

Uppsala 

 

PM taxiresa den 28 april (sid 780–796) till styrkande av att Ahmed Isse Islan 

använder Encrotelefonen med användarnamnet winterbrandy, att han bokar en 

taxiresa aktuell dag och åker till Uppsala för att lokalisera målsäganden  

 

PM taxiresa den 28 maj, beslagsprotokoll och tömning av mobiltelefon (sid 

797–803, 812 och 813–818) till styrkande av att det har bokats en taxi den 28 

maj mellan Sundbyberg och Uppsala aktuellt datum och att telefonen som 

bokningen skett genom också varit aktuell i händelsen vid MOS den 5 april för 

bokning av taxi och vid köp av fordonet URH077 

 

 

4. GROVT NARKOTIKABROTT (Shahdadzaei) (5000-K162994-21) 
 

Gärning 

Shahab Shahdadzaei har, tillsammans och i samförstånd med annan, förvärvat 

eller i vart fall innehaft ca 1 kg kokain i överlåtelsesyfte. Kokain är narkotika. 

Det hände den 7 april 2020 i Boråsområdet. 

 

Brottet är grovt med hänsyn till mängden narkotika. 

 

Shahab Shahdadzaei begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

1 § 1 st 3 p och 3 § 1 st narkotikastrafflagen (1968:64) 

    

Bevisning 

Muntlig bevisning 

Förhör med tilltalade Shahab Shahdadzaei  

 

Vittnesförhör med polis Lennart Karlsson (se PM sid 312 ff) angående vad som 

framkommer i Encrochat till styrkande av att chatten avser leverans av kokain 

 

Skriftlig bevisning 

Identifiering av brukare till användarnamnet rawbay (sid 22–72) till styrkande 

av att Shahab Shahdadzaei var brukare av användarnamnet/ telefonen 

 

PM sammanfattning av Encrochat (sid 157–166) till styrkande av gärningen 
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Urval av Encrochat mellan den 2 april och den 30 april 2020 (sid 167–286) till 

styrkande av gärningen 

 

PM angående fordon XAT035, passager trängselskatt, utdrag från VTR och 

bilder (sid 287–297) till styrkande av att narkotikan transporterades i aktuellt 

fordon den 7 april 2020 

 

PM angående kontanter (sid 298–299) till styrkande av att Shahab Shahdadzaei 

hade 430 000 kr som han betalade för narkotikan  

 

PM angående beslag av kokain med stämplar (sid 300–311) till styrkande av att 

det var 1 kg kokain som levererades  

PM gällande narkotika (sid 312–316) angående vad som framkommer i 

Encrochat till styrkande av att chatten avser leverans av kokain 

 

PM slanguttryck (sid 317–319) till styrkande av innebörden av aktuella 

utryck/ord  
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